
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения жителей Павлоградского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по заявлению родственников возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения четверых жителей Павлоградского района Омской области, по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следователями совместно с сотрудниками УМВД России по Омской области следственных действий, оперативно-розыскных и поисковых мероприятий в лесополосе были обнаружены тела трех из разыскиваемых мужчин в возрасте 21, 29 и 33 лет. Обстоятельства их смерти в настоящее время устанавливаются следователями, в том числе назначено проведение судебно-медицинских экспертиз для установления причин смерти. Совместно с сотрудниками полиции принимаются меры к установлению местонахождения четвертого 42-летнего мужчины. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1147875>